Конкурс имеет два главных этапа – онлайн-этап, по итогам которого будут известны и награждены ценными подарками Топ-100 участников рейтинга, и офлайн-этап, который предусматривает розыгрыш грантов, предоставляемый университетами.
Для принятия участия в конкурсе, пользователь должен быть зарегистрирован на сайте itest.kz, подтвердить согласие с Положением о Конкурсе и правильно заполнить анкету участника. При заполнении анкеты участника Конкурса, участник подтверждает и гарантирует точность и достоверность указываемых данных, а также дает свое согласие на их сбор и обработку Организатором Конкурса, который в свою очередь может передавать их исключительно Университетам, являющимися спонсорами Конкурса и предоставляющие грант по результатам Конкурса.
Участие в Конкурсе является бесплатным и в нем могут принимать участие граждане РК, являющиеся учащимися 10–11 классов школ, и студенты 1-го курса средних специальных учреждений образования и вузов. При проведении онлайн-этапа конкурса участнику предоставляется 3 попытки, чтобы набрать максимальное количество баллов. Из 3-х конкурсных ЕНТ самый высокий балл попадает в рейтинг ТОП-100. Участники, попавшие в данный рейтинг, получают возможность побороться за главный приз – грант со 100% скидкой на весь период обучения в Университете.
Конкурсанты, вошедшие в рейтинг Топ-100 по итогам онлайн-этапа Конкурса, которые набрали проходные 70 баллов при сдаче официального ЕНТ и являются учащимися только 11-х классов, будут приглашены на участие во внутреннем конкурсе университета.
Победители внутреннего конкурса, набравшие наибольшее количество баллов, получат главный приз – грант со 100% скидкой на весь период обучения, при условии соблюдения требований успеваемости (оценок, GPA), прописанных в Положении «Об образовательных грантах и скидках» Университета.
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